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わりざんの ぶんしょうだい ② 

分数×分数の計算になる「ペンキと板」の問題場面を知る。 

   １ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   この ペンキ    ｄℓでは、いたを なんｍ２ ぬれますか。 
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２ 

 

 

 

   ペンキの りょうが     に なったので、 

 ぬれる ひろさも     に なります。 

 

      ｍ２の   は、 

      ×   の けいさんで 

    わかります。 
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 ①けいさんしましょう。 

 
１ ３ ３ 

     ×   ＝    

 

  ②えで たしかめてみましょう。 

  

  

       の   は、    ×   で わかります。 

       の   は、   ×   で わかります。 

 

【もんだい】 

      の   は、               

 

      ×   で 

    わかります。 
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分数×分数の計算になる「ペンキと板」の問題を解いてみる。 

   １ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   この ペンキ   ｄℓでは、いたを なんｍ２ ぬれますか。 

 

 

 

２ 
２ 

５ 

１ 

３ 

 

 

 

 

    ペンキの りょうが     に なったので、 

    ぬれる ひろさも    に なります。 

 

      ｍ２の    は なんｍ２ですか。 

   （しき） 

   （こたえ） 
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分数×分数の計算になる「ペンキと板」の問題に慣れる。 

１ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

  この ペンキ   ｄℓでは、いたを なんｍ２ ぬれますか。 

 

 

 

 

３ 
４ 

５ 

２ 

３ 

 

 

 

ペンキの りょうが       に なったので、 

    ぬれる ひろさも    に なります。 

 

      ｍ２の    は なんｍ２ですか。 

   （しき） 

   （こたえ） 

 

ペンキの りょう 

ぬれる ひろさ 
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「板の長さと重さ」の問題に置き換えて解いてみる。 

１ｍの おもさが     kg の はりがねが あります。 

  この はりがね    ｍでは、なん kg に なりますか。 

                           

           １ｍで    kg 

        ｍで   kg 
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はりがねの ながさ 

はりがねの おもさ 

１ｍ 

  kg 

   ｍ 

   ㎏ 
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はりがねの ながさが       に なったので、 
１ 

３ 

   はりがねの おもさも    に なります。 
１ 

３ 
 

       kg の    は なん㎏ですか。 
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３ 

１ 

２ 

   （しき） 

   （こたえ） 
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